

БЕРЛИН. Полицейские Глазенапа, в сопровождении многочисленного штаба офицеров и 36 всадников, отделившись от сухопутных сил, наткнулся на арьергард неприятеля, получившего неожиданное подкрепление. Глазенапа был принужден отступить. Семь офицеров и 19 солдат убито; 3 офицера и 2 солдата ранены.

ЛОНДОН. (Рейтер.) Петербургский корреспондент аг. "Рейтера" сообщает из достоверного источника, что на мивью России, роль которую Корея играет в отношении Японии, обращается ее государство в воюющую державу, так как она нарушила нейтралитет.

ГЯНЬЦИН. Русский посланник в Пекин возобновил протест против отправления китайских войск по ту сторону Великой стены и потребовал их отозвания, указав на то, что в противном случае Россия будет вынуждена считать Китай нарушившим нейтралитет в пользу Японии.

ПОРТ-САИД. (Рейтер.) Обнаружено чумное заболевание.

ПОРТСМУТ. (Рейтер.) Разнеса слух о гибели британской подводной лодки с командой в 11 человек.

ЛОНДОН. (Рейтер.) Адмиралтейство подтверждает слух о гибели английской подводной лодки. На нее наскочил пароход и вся она пошла ко дну. Лодка была новейшей конструкции.

РИМ. Папа принял всех кардиналов. Кардинал Орлеан высказал поздравление по случаю завтрашнего дня тезоименитства папы. Отвечая на адрес, папский кардиналом Орлеан, папа упомянул об изгнании монашеских орденов из Франции и выразил протест против высказанных монахов, а также против того обращения, которому подверглись два кардинала.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Отвез Портя на воду, представляющую договорившихся держав, еще не посылать.

Живущие в Македонии греки жалуются, что болгарские чины угрожают заставить их покинуть родные места и переехать в Болгарию. Жалобы приняты Хильми-пашей, который приказал производить следствие, прежде нежели разрешить переход под власть оккупации. Невольно обещавшие возвратиться из Болгарии.

Гражданские агенты заняты в настоящее время изучением тюрем и урегулированием вопроса о натуральной дорожной повинности.

Войдя в состав войск, Сулейман-паша сослался вглубь с многочисленными бутунчиками в Малую Азию.

Торгово-промышленного Агентства.

ЛОНДОН. Из Сеула сообщают в "Daily Chronicle", что маркиз Ито имел аудиенцию у корейского императора, продолжавшуюся целый час.

Из Токио телеграфируют, что японцы намерены победить мексиканцев, пока не начнутся серьезные сражения.

ЛОНДОН. В водах острова Уайта затонула британская подводная лодка. Погибли 11 человек. Официально сообщают, что лодка затонула вследствие столкновения с пароходом; в числе погибших 2 лейтенанта британского флота.

76 тираж

5% билетов II внутреннего с выигрышами за два, произведенный 1 марта 1904 года.

Выигрыши по лотереи рублей папи:

Table with 3 columns: Amount (руб.), Count, and other details. Includes entries like 10054, 10055, 10056, etc.

Table with 3 columns: Amount (руб.), Count, and other details. Includes entries like 2135, 16373, 8391, etc.

Тираж погашен.

Table with 3 columns: Amount (руб.), Count, and other details. Includes entries like 15066, 13103, 7092, etc.

Японский флот у Порт-Артура.

После непродолжительного перерыва, вызванного непогодой (штормы 10-го—20-го февраля), а также, быть может, ожиданием подхода транспортов с десантными войсками, ад. Того возобновил свою деятельность у Порт-Артура. По сведениям извещения японского флота во время перерыва адм. Того активной блокады Порт-Артура, японцы сохранившие с нашими предположениями. Согласно телеграмме "Times" из Токио, повторившей также и сведениям из других источников, японцы 16-го февраля зашли в бухту Тортона на о. Хаядо, из группы островов Занто (о бухте этой см. Русск. Вд. № 66). Занто, по идее, полагает японский флот и выдержал шторм, стоя на якорь в глубокой и отличной замкнутости залива. Об бухте Тортона до Порт-Артура—90 миль, так что это расстояние адм. Того мог бы пройти, в случае нужды, полтора боевого дня, всего в пять суток. О Хаядо также представляется, походящим местом для стоянки транспортов, парализующихся с десантом на побережье, и закладу на р. Ялу или на восточный берег Квантуна; отсюда до Владивостока—60 миль, т. е. всего четыре часа пути для транспортов (а до Дагшана—85 миль (шесть часов)).

Надо думать, что японцами устроена на Хаядо угольный склад и что отсюда бухта Тортона будет служить для японского флота—переловом базой в виду наших берегов, Чумудлю же обратится в промежуточную станцию между Хаядо и главной базой эскадры адм. Того, какой по-прежнему остается Сасебо с его адмиралтейством, верфью и доками. Быть может, кроме бухты Тортона адм. Того устроит еще маленькую станцию для своих судов поближе к Порт-Артуру, на одном из островов в Печенгском проливе, к югу от Квантуна; об этом можно заключить из того, что по последнему дознанию г.-ад. Алексеева, неприятель удерживал от наших миноносцев на юге, по направлению Шантуна, и отсюда же появились и неприятельские боевые эскадры. Такой станцией для японцев мог бы служить один из северных островков группы Мао-лао (шварц, скалистый Да-ниа-лао (500 фут. высоты), на южной стороне которого имеется породачная бухта. Да-ниа-лао лежит в 35-ти милях к югу западу от Порт-Артура, так что отсюда японцы могли бы в 4-5 часов добраться до нашей крепости, и в 50-ти милях к северу-западу от "Чафу". Предположение об устройстве японцами морской станции на острове Мао-лао объясняет многочисленность извещений иностранных газет о том, что японские корабли досаждают под Порт-Артуром; удавалось объяснению по направлению к Чафу.

Устроив одну или две вспомогательные базы в непосредственной близости с Порт-Артуром, адм. Того, конечно, пожелает, усилив своей эскадры, ослабленной отходом отряда вице-адм. Каммуры для отправки в Японское море адм. Каммуры. После ухода отряда адм. Каммуры, с 17-го—18-го февраля адм. Того оставил у Порт-Артура с девятью боевыми судами (5 эскадренных броненосцев, 2 броненосца, 2 броненосца-крейсера) и отрядом из 8—10-ти миноносцев. При бомбардировке Порт-Артура 26-го февраля, по дознанию г.-ад. Алексеева, в японской эскадре было 14 судов. Очевидно, что все боевые суда, так, как миноносцы, не могут принять участия в бою с крепостью.

Об этом определении теперешней силы эскадры адм. Того можно судить в частности извещений. По телеграмме, видимо, хорошо освещенной, "Daily Express", 24-го февраля близ Чафу видна была японская эскадра из 15-ти боевых судов и 4-х миноносцев; тут же Чафу для эскадры Того даны и телеграмма "Berliner Tageblatt" из Токио 24-го февраля. Если остановиться на цифру 14 боевых судов, даваемой нашим официальным дознанием, то окажется, что эскадра адм. Того в 24—25-м февраля была усилена пятью боевыми судами, тогда и займут место в строю, так, как миноносцы, не могут принять участия в бою с крепостью.

Движение против японцев

Видна и известна в Корее. По словам корреспондента "New-York Herald", в Сеуле общее внимание Чафу видна была японская эскадра из 15-ти боевых судов и 4-х миноносцев; тут же Чафу для эскадры Того даны и телеграмма "Berliner Tageblatt" из Токио 24-го февраля. Если остановиться на цифру 14 боевых судов, даваемой нашим официальным дознанием, то окажется, что эскадра адм. Того в 24—25-м февраля была усилена пятью боевыми судами, тогда и займут место в строю, так, как миноносцы, не могут принять участия в бою с крепостью.

феврала. Помимо того, что возвращение эскадры адм. Каммуры назад, когда она еще не отплыла своего дала, является бы желательным, такое возвращение немаловажно и по развитию потребовано на это время. 23-го февраля, в 3 ч. 40 м. дала, эскадра адм. Каммуры еще была у Владивостока, а чрез 50 часов, в полночь на 26-е число, адм. Того уже показался у Порт-Артура. Между тем на переход до Порт-Артура адм. Каммура, даже идя 18-узлами ходом, должен был употребить 62 часа и притом пришлось бы в Артуру с пустыми углями ямами. Если это так, то быть может судам, усиливших эскадру адм. Того, могли быть взяты лишь запасы резерва, оставшиеся в Японии. Единственными боевыми судами резерва, годными для бомбардировки грозной крепости, у японцев могли только быть броненосцы "Nisshin" и "Kassuga", прибывшие три недели назад в Японию и три броненосца-крейсера "Hashidate", "Tsukushima", "Matsushima". Остальная часть, еще не пущенная японцами в дело, совершенно устарела и для серьезного артиллерийского боя непригодна. Поэтому можно думать, что именно указывая на это судам и присоединившиеся в последние дни к эскадре Того. Таким образом состав эскадры адм. Того, близкий к действительности (во всяком случае—максимальный), определяется в 7 эскадр. броненосцев, 2 броненосца и 5 больших броненосных крейсеров, вооруженных в общей сложности 177-ю тяжелыми орудиями. Очевидно, что адм. Того считает себя сильнее адм. Макарова, если рассудит бомбардировать грозную крепость, на рейде которой находится большая японская эскадра. Действительно, в распоряжении адм. Макарова имеются теперь для наступательных операций эскадра в состав только 5 эскадренных броненосцев, 1 броненосца и 3 больших броненосных крейсера, т. е. всего 9 боевых судов со 116-ю тяжелыми орудиями против 14-ти судов и 177-ми орудий адм. Того. Но можно добавить, что в скором времени это неравенство сил в значительной степени сменится, когда улетит неприятельский эскадр "Ниссина" и "Ретивана". Русск. Вд.

Потери японцев. Подводка итоги войны за истекший м-сяц, "Новости" говорят: "Как ни жалко доблестных "Варгга" и "Корейца", но сумма потерь японцев оказалась весьма значительной. Хотя они и тщательнее скрывают свои потери и трудно судить о степени повреждений, полученных их оставшимися на водах судами в бою с "Варгом" и при бомбардировке Порт-Артура, но известно, что несколько судов адмирала Уриво и адмирала Того отведены на буксир в Сасебо и в Нагасаки, причем из Чумудлю до Нагасаки можно идти в сорок часов, а раненое судно буксировали почти пять суток—свидетельство, повреждение нанесено весьма серьезное. Кроме этих судов, отведенных в Японию, японцы констатировали, что у Порт-Артура затонула одна миноноска, другая, разбитая, лежит на отмели (оказалась при отлив), в бою у Чумудлю погибли два миноносца; итого: погибли четыре миноносцы.

Одного крейсера потопили "Варгг" и "Ниссина" вместе с двумя затонувшими японскими крейсерами. По словам коммерческих пароходоходо-владельцев, крейсера затонули на дороге в Нагасаки, после бомбардировки Порт-Артура; итого: три крейсера. Не следует забывать и те четыре коммерческих парохода, купленных японцами для захвата входы в Порт-Артур и потопленных "Ретиваном".

Простой арифметический подсчет судовых потерь уже не в пользу Японии, а если подсчитать и траты (на стрельбу из пушек по "Воробьям"), на все бомбардировки, не давнишние никакие результаты, то подсчет потерь и трат японского народа, на котором все это отразится, окажется так велик, что станет даже жалеть этих миллионов людей, которые отвечают за ошибки, если не сказать чего большего, несколько сот тысяч близоруких или ослепленных шовинистов.

Виды на мир.

"N. W. A." телеграфируют из Петербурга, что в хорошо освещенных кругах преобладает уверенность, что предстоящая война не только не приведет к новым осложнениям, но и сама в скором времени, может быть, прекратится. И это объясняется не какой-нибудь рыхлительной победой той или другой из воюющих сторон—это побед, повидимому, придется еще долго ждать, а одно лишь мирное русские официальные сферы. После того, как Англия и Америка показали уже, что они искренно намерены соблюдать нейтралитет во всей его строгости, дабы надеться, — говорит корреспондент, — что воюющая держава передаст свой спор на усмотрение гаагского третейского суда, который и разрешит его. Владычество этого в Петербурге ссылаются на тот факт, что русское министерство иностранных дел собирает в настоящее время обвинительный против Японии материал, который оно и представит гаагскому трибуналу. Ссылаются также и на текст Высочайшего манифеста, которым Япония была объявлена войной. "Во всяком случае, манифест этой категории гордо гордится, — вступил в пределы неприятельской страны", в настоящее же манифест эти слова заменены выражением "об отражении неприятеля". Из всего этого в Петербурге приходят к заключению о вероятности передачи конфликта с Японией международному суду.

Воззвание дружинников.

В "Харбинск. Весте" напечатано следующее воззвание дружинников-сильнейших к дальним товарищам: "Как только возникла война между нашей родиной и Японией, группа проживающих в Харбине русских, руково-дствуемая заветами отцов и дедов своих, поставивших грудь турецким мусульманам в 1877—78 г. и соединившимся силами трех государств во время Крымской компании, решила немедленно сплотиться и стать за дорогое отечество. Группа эта ходатайствует только о том, чтобы получить правительственную санкцию, и надеется, что по лучшей таковой на днях, после чего дружина немедленно отправится к месту назначения. Каким образом желаемое сдвигать примуру предков, шедших на бой доблестно во время былых кампаний (тогда на Кавказе не было военной повинности), дружина окажет радужный товарищеский прием. Будущим дружинникам."

Канонерки на Амур.

Газета "Вайбак" сообщает, что в Хабаровск в настоящее время производится сбор частей доставленных туда канонерских лодок, которые с открытием навигации будут обслуживать в военном отношении нижнее течение Амура. В состав команды этой лодки поступают некоторые из проживающих в Благовещенске канитавцев речного плаванья и помощники его.

Флагманское судно крейсера "Аскольда".

Командующий морскими силами в Тихом океане вице-адмирал Макаров поднимая свой флаг на крейсере 1-го ранга "Аскольда". Макаров—ублаженный поклонник безбронных судов и выбрал себе адмиральский корабль не броненосец, как думали до него начальники эскадры, а один из наиболее легких, не защищенных броней, кроме легкой броневой палубы, крейсера.

Выйдя в море "Аскольда" очень оригинален. На длинном тройном корпусе, унизанном рядами иллюминаторов, возвышаются цинковые гигантские трубы, при чем передние две имеют несколько меньший диаметр, чем три задние. "Аскольда" построена 1900 г. в Германии, в Килье, имеет водоизмещение в 5,905 тонн, при длине 426 1/2 фут., ширину 49 фут. и осадку 20 1/2 фут. Крейсер принадлежит к числу быстроходнейших на своем флоте, развивая на полном ходу скорость в 23 узла, т. е. около 40 верст в час, при этом большая часть его занята отъемными машинами, достигающими колоссально в общей сложности, 10-ти тыс. индикаторных сил и 5-ю котельными отделениями, служащими одно за другим, так что под остальное помещение судна остаются сравнительно мало места. Артиллерия крейсера вся скорострельная и состоит из 12-ти шестидюймовых орудий и 12—75-ти миллиметровых и 12 пушек калибра миллиметровых и двух пулеметов. Своего скорострельного крейсера Макаров в 1903 году, когда служил резидентом А. Н. Куропаткину, который совершил на нем плавание от Владивостока в Японию и Порт-Артур.

обращено теперь на тревожные симптомы атип-японского движения среди мущинской корейской корпорации, которая резко высказывается против заключенного корейско-японского соглашения.

Весьма вероятно, что покушение с динамитом на прошлой неделе сдвинуло одним из членов этой корпорации. Глава этого общества, Кильонсу, был смещен с поста сеульского губернатора и переведен на незначительное место в провинцию.

Как сообщает сеульский корреспондент "Daily Chronicle", Япония уведомила Корею, что каждое новое восстановление в Сеуле и покушение с бомбами, произведенная корейцами, будут признаны доказательством слабости корейских властей, и в таком случае японская полиция возьмет на себя прекращение беспорядков.

Японцы, — говорит далее корреспондент, — установили очень строгую цензуру над всеми корейскими газетами, и опубликование всяких извещений о ходящих военных операциях строго запрещено.

Слабой стороной японской армии является ее тихозодность. Это обстоятельство было выяснено "Русск. Инвалидом". Между тем в заграничной печати появилось сообщение, будто японские отряды способны дально переходить по 70 верст в сутки, т. е. при такой изумительной скорости, что усталости поход международного отряда да из Тянь-Цзиня на Пекин капитан Карликов категорически опровергает это. На сообщениях союзников было решено пустить японцев вперед, а там, где русские и в войсках американцы и англичане.

В силу сложившихся обстоятельств на бивуаке у Тай-Цяня, а отделившись от отряда и, вынужденный впоследствии догонять одиночным порядком, присоединился к нему лишь вечером 29 числа, да бивуаку у Джан-Дю-вана.

Не добывая духа верить до названного селения, я встретил японцев, которых невидеть уже три дня; встретил ту самую пехоту, которая, по словам неизвестного автора, способна совершать переходы до 70 верст. Но, Боже, какой она имела жалкий вид! Усталые, измученные японцы, группа и в одиночку, еле передвигая ноги, медленно поднимались вперед, через каждые десять шагов присаживаясь на откос насыпной дороги.

Печальное шествие замкнула дружка, на которой лежали два трупа—жертвы непонятных переходов. На протяжении более 2-х верст, до северной окраины города, я пробираясь вместе с остальными японцами. Ни одного солдата другой национальности между ними не было.

Это была только часть хвоста, который оставил при движении японский отряд; большая часть надо думать, уже подтянулась, так как во время моего приезда в Джан-Дю-ван русские, англичане и американцы отделились уже на бивуаке, а ведь японцы шли вперед вехом.

А переход был всего 90 верст и шли по 15 верст в сутки.

Где скрываются японцы?

Сотрудник "Од. Нов." приходит к заключению, что 65,000 японской войска находятся на островах Эллиота, где они высидели между 27 января, и 12 февраля, в то время как эскадра адмирала Того непрерывно атаковала нашу порту-артурскую. С этих островов, находящихся всего в каких-нибудь 10 верстах к западу от Ялоудунского берега, японцы легко могут в какую-нибудь темную ночь высидеть на Ялоудунском полуострове в тот самый момент, когда их эскадра будет вновь бомбардировать Порт-Артур. Такая высадка легче всего может быть произведена в бухте товарищества, где железная дорога подходить почти к самому берегу и, следовательно, тотчас после высадки может попасть в руки неприятеля.

Можно ли взять Порт-Артур?

"N. Fr. Pr." телеграфируют из Петербурга, что один из выдающихся артиллерийских офицеров, г.-ад. Г. Витте, в ответ на спонденту этой газете, что Порт-Артур не угрожает никакой опасностью даже и в том случае, если он будет блокирован одновременно с моря и с суши. Фортирование на земной поверхности, так что неприятель не сможет подойти к крепости, а подобно повреждению никакого значения не имеет. Вероятно, снаряды пролетают над крепостью в Порт-Артур будут получать во время осады двойное жалование.

Можно ли взять Порт-Артур? "N. Fr. Pr." телеграфируют из Петербурга, что один из выдающихся артиллерийских офицеров, г.-ад. Г. Витте, в ответ на спонденту этой газете, что Порт-Артур не угрожает никакой опасностью даже и в том случае, если он будет блокирован одновременно с моря и с суши. Фортирование на земной поверхности, так что неприятель не сможет подойти к крепости, а подобно повреждению никакого значения не имеет. Вероятно, снаряды пролетают над крепостью в Порт-Артур будут получать во время осады двойное жалование.

Продовольствие русской армии.

В марте номер "Militaerische Zeitschrift" одного германской стратегии рассматривает продовольственные вопросы в отношении достаточности необходимого провизии для русской армии на театре военных действий. По официальным русским сообщениям в данное время продовольствие на 30,000 человек в шестимесяц.

Письмо г-жи Старей.

"Русь" печатает извещение из письма супруги адмирала М. И. С. на имя г-жи О. П. Каптелевой, сестры генерала на Дальнем Востоке Губокувакамаея, дорогая Ольга Ивановна!

Молюсь за нас всех, мы переживаем ужасное время. 26-го января, в день моего ангела был у меня день гости. Все было спокойно. Никто ничего не предполагал. Эскадра была с снаряженными орудиями. Гребе и другими было обещание, как охранять эскадру от нападения японцев.

В 11 1/2 час. я слышу выстрелы, прислушиваясь, и тотчас узнаю, что это нападение японцев на эскадру. На эскадре же миноносцы каждый вечер посещались в море для выслеживания японцев. Они вернулись, и в тоже время выдают совершенно такие же миноносцы подходят к эскадре, и некоторые спрашивают, чьи это миноносцы.

В это время миноносцы пустили мину в "Ретивана", другой в "Ниссина", третий в "Палладу". Тут послышался в миноносцев град зарядов с эскадры и, как говорят, потоплено 3 миноносца.

Утром, в 10 час. мой муж успел быть у миноносцев и только подтянул к эскадре, как первый отрядился огонь с японской эскадры из 16-ти судов. Наше же за выстрелом 8-ти (без малых чисел, т. е. допуск) из 9-ти и 10-ти пошла навстречу с палубой и в это время полная стрельба из батарей. Наместник похвально в Золотую бухту. Бой продолжался с 11-ти до 12-ти час. дала у японцев потоплено 1 броненосец, другой взайди накренившийся на буксире, бьжало по направлению к Чафу. За ямми следовало гласная наша эскадра, но ть послышно бьжало, потеряв полное фиско. Это было 27-го. 28-го эскадра циньный день выжила в море. Двое суток ровный полет не сомкнул глаз. После двух суток большая эскадра вошла в бассейны чинить повреждения.

Во время дневного боя пробита подводная часть крейсера "Новик". На следующий день дым ухлял по железной дороге. 5-й день ночной атаки много дым ухляло на тарихот Писурга в Шанхай, в том, числе Г. В. И. и я пока остаемся. Гранатами и осколками выбиты у нескольких домовых окон и попали в некоторые дома. С 29-го по 29-е опять была в море минная атака. Результатом не знаю.

Вчера (28-го) видна мука, был не много усталый постель духу безсонных ночей, но благодарности Богу, дающей бодрь.

Буду писать по возможности чаще—частыми телеграммами запрещено принимать на телеграф. Пишу безпрерывно, постель безсонных ночей нервы немного слаби, спим с переживаниями, в одежде.

Это письмо, как замечает г-жа Каптелева, может служить документальным опровержением слухов о неготовности эскадры, которые и теперь по прибытии в Петербург очевидцев 1-й японской атаки, все еще циркулируют в городь.

Забываясь г-жа Каптелева, может служить документальным опровержением слухов о неготовности эскадры, которые и теперь по прибытии в Петербург очевидцев 1-й японской атаки, все еще циркулируют в городь.

Из списка нижних чинов, погибших на "Енисее".

В приказе по морскому ведомству напечатано в дополнение циркуляра от 20 февраля список нижних чинов, погибших 29 января в транспорт "Енисей".

Подручный минер Сергей Андреев Кожеевский (Уфимской губ., Мензелинского у.), комодеры: марсовый Иван Антонов Кузнецов (Пермской губ., Камышлов. у.), Барабанщик Василий Семенов Смышлов (Вятской губ., Слободского у.); матросы: Василий Васильев Вершинин (Вятской губ., Слободского у.) Семен Тимофеев Шепоренко (Пермской губ., Веротурканского у.), Петр Филиппов Катунин (Пермской губ., Шадринского у.), Елисей Михайлов Борисов (Нижегородской губ., Соликамского у.), Федор Сидоров Ласков (Вятской губ., Елабужского у.), Павел Иванов Колобаев (Вятской губ., Елабужского у.), Алексей Тимофеев Колесников (Пермской губ., Камышловского у.), Алексей Петров Юферов (Вятской губ. и у.).

Хроника.

Падорев г.-ад. А. Н. Куропаткину. В день прозда г.-ад. А. Н. Куропаткина через г. Златоуст, казенный оружейный завод поднес А. Н. Куропаткину, который совершил на нем плавание от Владивостока в Японию и Порт-Артур.

Приток повертываний. По самому приблизительному подсчету, общая сумма повертываний, поступивших по сей день с объявления войны, по городу Екатеринбург и по уезду достигают не менее 60-65 тыс. рублей. От мѣстного купечества поступило 11 тысяч, от городского общества 13 тыс., от "гласных" думы по подписному листу около 3 тыс. руб., в мѣстной комитет Красного Креста передано разными лицами и учреждениями, а также поступило непосредственно около 14 тыс., от мѣщанского общества 6 тыс., от общественного собрания—5 тыс. и в разных учреждениях на усилении военного флота—не менее 5 тысяч. Помимо этого, сдѣлано постановление об отчислении с содержания многочисленного штаба служащих во многих казенных и частных учреждениях, что даст в мѣсяц не менее 500 рублей; прислана масса повертываний вещами как вообще на нужды войск и военного времени, так и на организацию санитарных отрядов, снаряжаемых от г. Екатеринбург.

На Дальний Восток. Съездившей желѣзнодорожной, по вызову, вице-дессара шерских главных мастерских въѣздившей жадане ѣхав на желѣзной дороге на Дальний Восток. В настоящее время, в виду нужды в них, двадцати человекам выданы путевые деньги и заявлено, чтобы они были готовы к отъезду на эти дѣла.

Быстрое тапие отъѣздов. Ранее начавшаяся в этом году довольно дружная весна почти совсѣм отогнала поля от снѣжного покрова, которого осталось не больше, чѣм на 1/2 вершка, а на югу уѣзда его итѣть почти совсѣм. Столь раннее объяснение поля может отозваться весьма неблагоприятно в случаѣ сильных утренних заморозков, наступления которых надо ожидать в мартѣ. В Челябинскѣ снѣга итѣть почти совсѣм и там уже три дня ѣздят на колесах.

В театр. Большой интерес представляет сегодняшній спектакль въ В.-Исетском театрѣ. Идетъ известная опера Бородина "Князь Игорь" при участіи лучших силъ товарищества.—Завтра будет поставлена "Царская Невѣста", а въ среду будет тапталитовый артистки Попова, избравшей для своихъ театральныхъ пининъ оп. "Черевички".

На мѣсту военного времени. На сельскомъ сходѣ 1-го Верхне-Талицкого общества, бывшемъ 15-го минувшаго февраля, состоялось извѣстное постановление: ѣмъ сборъ по 1 копейкѣ съ рубля, употребившейся въ рабочую и служащихъ заводу и прислѣвокъ до сего на постройки школы, сколько такового будет собрано въ течение года со дня постановленія приговора, выдѣлать въ пособіе на одежду, обувь и пріоритате мѣлодѣльнымъ дѣтямъ саннасыкъ нижнихъ чиновъ, могущихъ быть взятими на дѣятельную службу съ Верхне-Талицкого и Воробьевскаго селеній въ время войны Россіи съ Японіей, по осомбу на то распоряженію общества; а въ случаѣ, если означенныя нижніе чины съ означенныхъ селеній будут вѣдуть т. е. потребности въ помощи мѣлодѣльнымъ дѣтямъ нижнихъ чиновъ не осуществятся, то всю сумму ѣмного сбора, собранную за годовой срокъ, пожертвовать въ помощь на сооруженіе добровольнаго флота.

За овалу етѣя. Чинимъ 2 городской полиціи, части было усмотрѣно, что мѣш. П. П. Моисеевъ, живущій по Арсеневскому пр., вызвавъ сѣрвны и гранины етѣя изъ своей огоро, свдѣлываетъ его на Луанской площади, близъ Александровскаго персина. Составивъ протоколъ.

Обнаруженіи кражи. 4 марта пришло въ 2 гор. полиціи части г. Шмелевымъ выдержанъ двоян. В. К. Деметривъ, 21 года, заводарничій въ краѣхъ публы комитетъ, присяжъ повѣрхъ былъ прикомандированъ къ 2 марта. Деметривъ успѣлъ уже обмѣнить шубу на новую пальто и въ краѣхъ сошелъ.

Кража. 4 марта, мѣш. И. Н. Копылова, проживающій на 2-й береговой ул., завалила о кражѣ у нея изъ сумки различнаго бѣла на сумму 25—80 к. Подозрѣны на него не заявлено.

Пожертвованія. Собранный съ 24 по 28 февраля главными начальными уральскихъ горныхъ заводовъ д. с. П. П. Боканевымъ на усиленье военного флота. А. А. Улановый. 1 р., прядильница Г. И. Шмелева 3 р., прядильница П. Кожеева 6 р., И. Г. Камаская 400 р., золоторемонтница И. И. Полуцова, служащая и рабочая его прислѣвокъ 130 р. А. И. Г. р. И. С. Паутова 3 р., Д. С. Паутова 2 р. В. Е. Чорнакова 2 р., А. Горбуновъ 2 р. М. П. Чечулина 1 р., П. С. Чечулова—1 р. И. М. Шахова 50 к., М. Поповъ 1 р., А. А. Хваткова 50 к., С. Н. Мучалдина 50 к., М. Т. Пермякова 1 р., С. В. Чорнакова

2 р. И. Т. Глотова 1 р. М. Г. Фомина 1 р. В. В. Ландер 100 р. П. Ф. Давыдова его служ...

Списокъ

пожертвований на усиление военного флота России, поступивших въ Петропавловскій урядный съездъ крестьянскихъ начальниковъ...

Земство въ Сибири.

„Русь“ указываетъ, какую пользу могло бы оказать при настоящихъ обстоятельствахъ земство въ Сибири.

Кружокъ „Добрый путь“

Въ С.-Петербургѣ организованъ кружокъ „Добрый путь“ для организации „Доброго пути“...

смущеніи и отвѣчать, что они ни съ кѣмъ съдвѣдства не замѣчаютъ. „Какъ, вы не видите съдвѣдства, да вѣдь, это вышло лицо нашего Ивана. Вѣдь, это твоя дочь“...

Къ свѣдѣнію грузоотправителей.

Въ виду массовыхъ военныхъ перевозокъ, произволившихъ въ настоящее время на самаро-златоустовской, сибирской, забайкальской, китайско-восточной и уссурийской желѣзныхъ дорогахъ...

Александръ III, Императоръ Николай I, „Сисой Великій“, „Наваринскій“, „Князь Суворовъ“, „Бородинскій“, „Орель“ и „Славу“...

Новая русская угольная станція.

Въ депешѣ, полученной „D. Express“ изъ Алены, дается объясненіе необязательному до сихъ поръ факту, что эскандра вице-адмирала Виренюса могла цѣлѣйшій мѣсяцъ крейсировать въ Красное море...

Россия и Китай.

„N. E. G.“ телеграфируютъ изъ Лондона, что и тамъ и въ Вашингтонѣ и на континентѣ въ связи съ тѣмъ, что въ Китаѣ въ настоящее время поведеніемъ китайскаго правительства...

Статья Хампе Бурбонскаго.

Въ вѣскомомъ официальном военномъ органѣ, газетѣ „Reichswehr“ появилась статья, написанная принцемъ Хампе Бурбонскимъ...

Русско-египетскій конфликтъ.

„N. E. G.“ телеграфируютъ изъ Каира, что между русскимъ посланникомъ Максимовымъ и египетскимъ правительствомъ произошло тяжелый конфликтъ изъ-за вопроса о снабженіи углями русской эскадры въ Суэцкомъ каналѣ и Красномъ морѣ.

Наши амазонки.

На дняхъ одна дама возбудила въ Петербургѣ озабоченіе о назначеніи въ дѣтскій корпусъ новую полковницу, состоящую на 2000... амазонокъ...

Дѣтскій фондъ.

Среди учащихся петербургскаго дѣтскаго училища особый дѣтскій фондъ путемъ добровольнаго отчужденія крошечныхъ суммиръ на постройку небольшого бегового судна...

Лошади для Японии.

„N. E. G.“ телеграфируютъ изъ Ливана что партія лошадей въ 60 головъ, приобретенная въ Россіи англичанами, выдана въ аренду японцамъ...

Разныя извѣстія.

Личность германскаго кронпринца привлекаетъ теперь къ себѣ общее вниманіе Берлинскій корреспондентъ „Figaro“ видѣлся съ принцессой Ливонъ Перальди, которая какъ разъ заканчиваетъ портретъ кронпринца. Дѣвочка въ полномъ восторгѣ отъ своей модели. По вѣщанью, кронпринцъ поразительно похожъ на отца...

Вмѣсто 1 броненосца 60 миноносцевъ.

Половуду фабрикованія Иванаго-Вознесенскихъ фабрикантовъ 15 миллионовъ на сооруженіе броненосца, „Котлингъ“ замѣчатъ.

Торгово-промышленный отдѣлъ.

Въ настоящее время рельефо выразилась роль русской сибирской свиногома масла на рынкахъ Лондона, Гамбурга и Копенгаге...

на Дѣло въ томъ, что за послѣдній мѣсяцъ, со времени открытія военныхъ дѣйствій на Дальнемъ Востокѣ, совершенно прекратился вывозъ масла изъ Сибири...

Справочный отдѣлъ.

Table with columns: Название поезда, Приходить въ Екатеринбург, Отходить изъ Екатеринбурга. Includes train schedules for Perm, Chelabinsk, and Tiumen.

Въ типографіи газеты „Уральская Жизнь“

поступили въ продажу: ШНУРОВАЯ КНИГИ О НЕСЧАСТНЫХЪ СЛУЧАЯХЪ ч. I и ч. II. Извѣщенія о несчастныхъ случаяхъ ф. № 1, 2 и 3.

ЕКАТЕРИНБУРГСКІЯ ТЕХНО-СТРОИТЕЛЬНЫЯ механическія мастерскія. ПРИНИМАЮТЪ ЗАКАЗЫ НА УСТРОЙСТВО ЦЕНТРАЛЬНАГО ОТОПЛЕНІЯ И ВЕНТИЛЯЦІИ.

шорные и сѣделные Фабрика и магазинъ Х. ЭГГОЛЬМЪ. Магазинъ № 1: Тверская, домъ Фальц-Фейна. № 2: Башкиловка, домъ Мартина.

Колбасная П. П. Моисеева. Большой выборъ малосольныхъ ОКОРОКОВЪ. Московскія копченныя и вареныя колбасы разныхъ сортовъ. Сосиски и сыр.

Вино Сень-Рафаэль. есть тоническое укрѣпляющее и способствующее пищеваренію и восстанавливающее силы вино. Превосходно на вкусъ. Неодимно при анэміи, при нервныхъ и мускуловыхъ страданіяхъ и въ періодъ выздоровленія.

Послѣдняя почта. Въ „Правит. Вѣст. напечатано: „Въ нѣкоторыхъ газетахъ появилось сообщеніе, будто бы въ приглашеніяхъ о поступленіи на службу въ общество „Краснаго Креста“, рассылаемыхъ врачамъ, значится, что старшій врачъ долженъ быть обязательно православнаго вѣроисповѣданія, а младшіе могутъ быть православнаго, лютеранскаго или римско-католическаго. Исполнительная коммисія „Краснаго Креста“ считаетъ долготъ заявить во всеобщее свѣдѣніе, что такое распоряженіе ею никогда не было и не могло быть, по духу устава общества „Краснаго Креста“, сдѣлано. Наоборотъ, не только въ рядяхъ высшаго и низшаго персонала отрядовъ „Краснаго Креста“ есть много лицъ различныхъ христіанскихъ и не христіанскихъ вѣроисповѣданій, но и существуютъ подъ флагомъ „Краснаго Креста“ цѣлыя отряды и лазареты не православнаго, варшавскій римско-католическій, евангелическій-лютеранскій и филианскій.

Общество и война. Варшавскія польскія газеты съ понятнымъ и законнымъ чувствомъ гордости говорятъ о полякахъ—герояхъ войны на Дальнемъ Востокѣ, приводя имена Бруно Забоцковскаго (серый раненый офицеръ), Эдуарда Шенювича (командиръ „Регвизана“, офицеръ Кетлинскаго (на „Регвизантѣ“), Порейскаго (на „Новикѣ“) и мн. др.

Дочь И. С. Тургенева. Пѣвственный берлинскій литераторъ Людвигъ Пичъ дѣлится съ читателями „Vossische Zeitung“ своими воспоминаніями о м-лѣ Тургеневой на основаніи своего личнаго знакомства съ ней и разсказовъ ея отца и г-жи Вирардо. Цитируемъ эту статью по „Одесск. Нов.“.

Наша суда въ Суэцкомъ каналѣ. Изъ Портъ-Саидъ сообщаютъ отъ 20 февраля (4 марта), что русскій миноносецъ столкнулся въ Суэцкомъ каналѣ съ египетскимъ таможеннымъ судномъ, которое пошло ко дну, вслѣдствіе чего пошелъ по каналу запертъ по меньшей мѣрѣ, на 24 часа.

Вино Сень-Рафаэль. есть тоническое укрѣпляющее и способствующее пищеваренію и восстанавливающее силы вино. Превосходно на вкусъ. Неодимно при анэміи, при нервныхъ и мускуловыхъ страданіяхъ и въ періодъ выздоровленія. Больше дѣйствительное средство для слабыхъ и выздоравливающихъ, чѣмъ жидкія и хинные препараты. Вино Сень-Рафаэль прописывается въ дозахъ винной рюмки послѣ каждой ѣды, и ликерной для дѣтей. Почтительно употребляетъ въ прохладномъ состояніи. Вино Сень-Рафаэль, по своему приятному вкусу, не уступаетъ лучшимъ добротнымъ винамъ.

Покровский аптекарский магазин
Очки и пенснэ,
бизл разных фасонов
Покровский пр., д. Бабушкина

КСИЛОГИТОВО-БУМАЖНЫЕ ОРНАМЕНТЫ И ОТДѢЛКИ
ФАБРИКИ
К. Э. Круковского
в Екатеринбург, Вознесенский пр., № 45. Телефон № 156.
Разнообразны отделе и узоры для поделок и стѣн. Красота, утонченность, гармоничны и типичны для русских рукоделий и стѣн. Красота, прочность и удобство при отделе пожеланий, вплоть до изготовления дѣловой работы, но много ее дешево и удобно.
АДВОМЪ и прѣсь-курanty высылаются за три 7 коп. марки.
ТОРГОВЛЯ въ Екатеринбургѣ при фабрицѣ, Вознесенский проспект, № 45.

ОПТИКЪ А. ЛИПШИЦЪ
специально
ОЧКИ, ПЕНСНЭ и ЛОР-
НЕТЫ
готовятся
по рецептамъ
г.г. врачей, лично
и тщательно
пробуются
близъ Каверды-
наго обора.
Екатеринбург, Главный проспект, д. ЖИРИКОВА,

ЕКАТЕРИНБУРГСКОЕ ОТДѢЛЕНИЕ
РУССКАГО ОБЩ. ТОРГОВЛИ АПТЕКАРСКИМИ ТОВАРАМИ
34—Златоустовская улица—34.
КРАСКА ДЛЯ МАСЛА
Настоящая датская. Ганзена.

Распродажа по дешевымъ ЦѢНАМЪ.
Продукты съ Иркутской артели назначены съ 8-го сего марта
НА САМОЕ КОРОТКОЕ ВРЕМЯ
Распродажа нижеслѣдующихъ товаровъ:
Чулки дамскіе. Носки мужскіе. Перчатки латунны. Модные дамскіе кумачы, воротники, галстуки, гимназичьи воротники и пр.
Дѣтскія шапки, кофточки, шапки, костюмы и пр.
Вологодскія кружева и оловячныя игрушки.
Дамскія чулки ФАТТАИ и ПЕТРИНИ, новыя русскія дѣтскія чулки гарант. безъ шва съ двойными колѣнами отъ 15 к. пара. Нормальное бѣлье д-ра БѢРА и СОСНОВОЕ и много другихъ товаровъ.

Громадный выборъ
Особенно прочныя
Въ громадномъ и разнообразномъ выборѣ, лучшего достоинства.
ЦѢНЫ ВЪ КОМПЬЮТЕРѢ.
Пулковская улица, домъ Жуковой, противъ шапачнаго магазина Виленской.

Очень дешево продаются
галстуки, перчатки, парфюмерія, туллы и носки.
и швейныя машины.
Р. ШТРОЛЬ
Покровский пр. д. Бабушкина.
ВЕЛОСИПЕДЫ фабрики
А. Двйтнеръ и Ко. и всѣ принадлежности къ нимъ.
Прѣсь-курanty высылаются бесплатно.

ОКОРОКА
освидѣтельствованные докторомъ.
Винно-гастрономическій магазинъ
М. В. ТОПОРИЩЕВА
въ Екатеринбургѣ.
Телефонъ № 113.

МАГАЗИНЪ А. В. АНЦЕЛЕВИЧЪ
въ Екатеринбургѣ.
Очки для фабричныхъ и заводскихъ рабочихъ.
Серебряныя вещи для подарковъ и подношеній.
Иностранныя требованія исполняются скоро, аккуратно и добросовѣстно.

М. П. С.
Пермская желѣзная дорога.
ОБЪЯВЛЕНІЕ.

Управление дороги доводитъ до общаго свѣдѣнія, что 15 мая 1904 года, въ 10 часовъ утра, на нижеуказанныхъ станціяхъ будетъ произведена публичная продажа нижепоименованныхъ багажа, грузовъ и найденныхъ предметовъ, неостребованныхъ владѣльцами ихъ въ теченіе сроковъ, установленныхъ статьями 40 и 90 ВѢСОЧАЙШЕ утвержденного Устава Россійскихъ желѣзныхъ дорогъ.
Въ случаѣ несостоявшихся торговъ означеннаго числа вторичная продажа будетъ произведена 22 мая с. г. въ 10 часовъ утра.

№ накладныхъ и багажныхъ квитанцій.	Наименованіе грузовъ.	Вѣсъ.	Фамилія.		Станція.	
			Отправитель.	Получатель.	Отправленія.	Назначенія.
1384	На от Пермь.					
191	Шины лѣсоп. стальн.	1	11	33	Нач. ст.	Пред. дуб.
50785	Бѣльица жѣл.	1	1	7	Каваловъ.	Котенева
1904	Труба чугун.	1	1	5	Рудницъ.	Пред. дуб.
50890	Чай киргизскій	1	1	4	Ильинскіе	высланный
8515	Труба чугунная	1	1	26	Котнеръ	Перм. акц. упр.
149	Тюба жѣлѣзная	1	1	20	Анѣтон О-во	Пред. дуб.
880	Бочки изъ подъ бѣна.	2	2	20	Берманъ	Перово
401	Бѣльица жѣлѣз.	1	1	3	Васильевъ	Сыла
804	Черешня	1	1	3	Гильничъ	Кіевъ
1800	Обрѣзки парни	2	1	8	К-ра Росс. О-ва	Уфа
11180	Тара отъ чая	23	22	30	Кухтеринъ	Иркутскъ
12155	Тюба чугун.	1	1	37	В. Михайловъ	Екатер.
22113	Смѣлки вѣсовъ жѣлѣзн.	1	1	13	Соколовъ	Перм. дуб.
184	Банки стѣкл.	1	1	22	А. Олькин.	Пред. дуб.
13	Товаръ по баг. кв.	1	1	20		
572	Тюба	1	1	20		
29	Багажъ	1	1	13		
252	Багажъ	1	1	34		
1264	Инструм. плотн.	1	1	20	Нач. ст.	Пред. дуб.
3264	Мраморн. вещи	1	1	26	Шиловсовъ	Экинь
50680	Игрушки	1	1	28	Матвѣевъ	Пред. дуб.
50624	Карточкы издѣл.	1	1	2	Николайскій	
128501	Шпатель малярн.	1	1	2	Рабновичъ	
4584	Доски и стѣлки	20	18	10	Вернеръ	Варшава
31787	Смѣла кр. и охра	4	15	3	Германъ	С-Петербургъ
2115	Игрушки	2	9	20	Кочергинъ	С-Петербургъ
556	Орѣхи анатол.	7	29	25	Розенбергъ	Одесса
2204	Игрушки	5	21	30	Котнеръ	Котнеръ
230	Игрушки	4	4	30	Сидинъ	Котенева
8501	Жѣлѣзн. издѣл.	2	5	8	Рижо. Пр. Пром.	Пред. дуб.
3712	Шпатель готовое	1	2	3	Нач. ст.	Одесской
712	Молотки и бабки для косъ	1	5	6	Нач. ст.	Одесской
6316	Шпатель малярн.	1	1	3	Герляхъ	Пред. дуб.
7500	Ковши жѣлѣзн.	1	4	20	М. Обуховъ	Пред. дуб.
5054	Ведрѣ	2	2	10		
10524	Домашн. вещи	1	1	25	Коржинъ	Коржинъ
7802	Мочало вѣсн.	21	10	13	Бр. Верейкинъ	Пред. дуб.
48227	Книги печатныя	1	1	13	К. Л. Рикнеръ	С-Петербургъ
59	Тюба	1	1	5	Шутиловъ	Красноярскъ
12908	Тюба	1	1	10	Ю. Надежда	Береники
5584	Рамы для картинъ	2	1	12	О-во охот. вѣст.	Чусовская
863	Колѣсничая	1	2	4	Хамитъ-Кисель	Чусовская
72	Товаръ по багаж. квитанціи	1	1	25		
162	Багажъ	1	1	25		
7642	Багажъ	1	1	17		
7484	Тюба	1	1	13		
763	Шпатель	3	7	22	Клейм. Нал.	Алалыкн.
25711	Сахаръ голоной	2	10	13	Сабиткиновъ	Пред. дуб.
19177	Тюба-песокъ	1	4	39		
27213	Мануфактурн.	3	13	28	Карповъ	Шапоши.
20207	Грузы малярн.	1	1	39	Судоплатовъ	Пред. дуб.
295	Багажъ	1	1	10		
4324	Тюба	1	1	2		
19177	Грумомн. мѣди.	1	1	15	Плотниковъ	Суровъ
23823	Дамскіе сумки	1	3	17	Кувшиновъ	Пред. дуб.
2903	Коробокъ вѣяльчатый	1	4	5	Большаковъ	Пред. дуб.
10656	Товаръ по баг. кв.	1	1	10		
727	Тюба	1	1	10		
911	Тюба	1	1	8		
103	Ишки дер. пор. прот.	2	3	18	Лебеловъ	Ломаровск.
4018	Домашн. вещи	2	3	5	Кознаковъ	Кознаковъ
4683	Ведрѣ жѣл.	2	5	8	Шавельзонъ	Пред. дуб.
4063	Навесковая краска	10	10	30	Киберъ	Москва
141	Ишки дер. пор. прот.	3	4	28	Пущиковъ	Омскъ
5929	Шпатель (бѣлка тонкая)	1	1	18	Земс. Упр.	Екатер.
29083	Коса	1	1	5	Левинъ	Пред. дуб.
322	Багажъ	1	1	11		
451	Тюба	1	1	14		
6	Колѣсничая	1	1	25	Нефедовъ	Томскъ
1422	Моск. сумки	1	1	25	Красильникова	Красильникова
19177	Колѣсничая, въ немъ туфли, полотенце и т. п.	1	1	14	Нач. ст.	Пермь
9151	Корзина, въ ней шпатель и галопи	1	1	12	Нач. ст.	Пермь
370	Холщевыя мѣшокъ, въ немъ сапоги и мушкетерскіе бѣльица	1	1	10		
4927	Домашн. вещи	2	3	20	Бр. Липшицы	Пред. дуб.
87	Домашн. вещи	2	3	20	Кулевская	Кулевская

№ накладныхъ и багажныхъ квитанцій.	Наименованіе груза.	Вѣсъ.	Фамилія.		Станція.	
			Отправитель.	Получатель.	Отправленія.	Назначенія.
1644	Фургонъ нересорн.	1	8	35	Бг. Улинь	Челябинскъ
25705	Кали деревянные	2	2	3	Нач. ст.	Екатер.
474	Мѣшки джутовые	1	6	13	Мѣшеч. фаб.	Огуловка
3054	Кали жѣл.	98	176	38	Фетисовъ	Златоустъ
873	Жѣлѣзн. издѣл.	6	59	14		
4133	Ишки дер. рѣшеткой	8	16	16	К-ра Эмонъ	Курганъ
3600	Домашн. вещи	1	1	10	Климовскій	Одесса-портъ
5772	Икона *	1	2	35	М. Звѣревъ	Одесса-портъ
6073	Русское шампанское	1	4	25	Пред. дуб.	Одесса-портъ
26372	Шерстян. товаръ	13	11	18	Г. Редереръ	Одесса-портъ
2997	Обычн. вещи	1	1	5	Валлякъ и Гутманъ	Лозьвѣ
10056	Израильск. пѣч. глин.	1	1	23	Ивановъ	Зуевская
3400	Шпечинная мука	1	4	15	В. Кагоринъ	Крестовинск.
7415	Вино вин. русск.	4 ам.	19	35	Пред. дуб.	Островская
47	Шугъ-жѣл.	2	5	20	Дьячковъ	Одесса
26843	Шерстян. издѣл.	1	5	28	Алло-во-Червинъ	Паломотная
169847	Мануфактурн.	1	1	17	Я. Козинцовъ	Лодьвѣ
29763	Тюба	1	5	30	Гинабургъ	Лодьвѣ
41248	Косы стѣлн.	1	1	12	О. Финстеръ	Захо
255104	Кондитерск.	2	9	20	Пред. дуб.	Варшава
85568	Макароны	3	11	20	Рблинскіе и	С-Петербургъ
2960	Станки чуг. стар.	2	4	28	И. Петровъ	Москва
641	Домашн. вещи	3	3	22	Якобсонъ	Пред. дуб.
6484	Чурки березов.	16	750	—	Барболитъ	Тугулымъ
54755	Тюба	12	69	—		Камышовъ
2977	Бой стѣлнн.	16	750	—	Смирновъ	Н.Новгородъ
2977	Дрова соснов.	1	73	—	Нач. ст.	Камышовъ
2990	Бочки дер. пор. стар.	9	21	18	Свиригевъ	Курганъ
3063	Ишки дерев.	10	15	17		
8502	Краска сухая	1	4	3		
7803	Лифа	1	3	16	Орловъ	Пред. дуб.
1569	Вѣлыя шпечинн.	1	1	1		
9802	Тюби чуг.	7	15	10	Ландъ	Ростовъ-Донъ
	Пути издѣл.	2	14	10	Вотк. зав.	Кыштымъ
	Минеральн. масло	1	14	34	О-во Мауэтъ	Мраморская
	На от Тюмень.					
8302	Умывальн. жѣл.	1	1	5	Коваловъ	Пред. дуб.
4194	Вагажъ	1	1	24	Козаровъ	Пермь
6126	Шпатель и сардины	1	3	33	Мещеряковъ	Москва
2977	Бѣльица жѣлѣзн.	55	8	33		Екатер.
1580	Тюба стар.	3	3	10	Ивачевъ	Тюмень
20016	Кондитерск.	6	6	10	Кавановъ	Пред. дуб.
253	Кіотъ	1	1	10	Т-во Провс.	Екатер.
108373	Ишки печатныя	1	28	28	Моховъ	Москва
12870	Жѣлѣзн. издѣл.	6	11	30	Нач. ст.	Тюмень
687	Шерстян. товаръ	1	2	30	Нач. ст.	Иркутскъ
4413	Колодки дер. сапожн.	1	4	5	Розенбергъ	Пред. дуб.
3855	Дерев. стол. издѣл.	1	5	17	Ж. Росюкъ	Москва
414	Овчинн. дубленныя	1	1	17	Нач. ст.	Пирятинъ
	На от Островская.					
	Камень жерновн. вѣзанный на станцію для отправленія три груза назадъ, но несданный въ перевозкѣ до сего времени	21 м.				
	На от Вятка.					
19788	Москательная	2	38	15	Росс. 6-во торг.	Екатер.
6794	Глауберова соль	1	3	15	Кибардинъ	Глазовъ
6659	Книги печатныя	1	1	30	Моск. Сан. Тип.	Пред. дуб.
5678	Песуда фарфоровая	1	1	30	Полухинскій	Ревель
6337	Цементъ портл.	1	10	30	П. Яковкинъ	Вятка
19073	Фотограф. апар.	1	1	16	Нач. ст.	Кіевъ
42742	Книги печатныя	1	1	25	Т-во Провс.	Пред. дуб.
112213	Тюба	1	1	25	Варавонскій	Бухгольцъ
94	Мѣдн. купоросъ	1	1	10	Буван. пт.	Пред. дуб.
231	Мука рж., розж., чугунн.	3	9	37	М. Бакулина	Курганъ
325	Куди розж. пор.	1	1	12	Леменинъ	Зуевка
6000	Вагажъ	1	1	12	Савожиновъ	Пермь
181	Орѣхъ кедров.	6	44	26	Овечкинъ	Овечкинъ
218633	Насосъ и мховникъ чуг.	2	2	12	Котнеръ	Пред. дуб.
5895	Домашн. вещи	1	4	17	Богдановск.	Магановъ
3445	Бочки дер. пор.	2	14	15	Фарафоновъ	Пред. дуб.
4111	Вагажъ	2	14	15		Вятка

Примечаніе. Въ виду не разборчивыхъ указаній въ накладныхъ фамилій отправителей и получателей Управление Пермской желѣзной дороги отвѣтственности за неправильное указаніе въ настоящемъ объявленіи фамилій, поименованныхъ лицъ, на себя не принимаетъ, а потому проситъ обращать вниманіе на № № накладныхъ и станцій отправленія и назначенія.
Кромѣ перечисленныхъ